

В память защитников Отечества

Благородную акцию провели накануне Дня Победы члены местной организации общества «Боевое братство» во главе с Сергеем Сироткиным. На въезде в город, возле часовни, посвящённой защитникам Отечества, они навели порядок, убрали весь мусор, посадили деревца, покрасили колокол, металлические

поверхности сооружения, урну, столик. Ребята, воевавшие в Афганистане и Чечне, привлекли к этому доброму делу свои семьи, детей. Священнослужитель православного храма Максим Малюта помогал общественникам в работе, а за упокой души ушедших в вечность он прочитал молитвы. Участники акции просят жителей

и гостей города только об одном – ради памяти погибших на всех войнах поддерживать чистоту возле часовни. Пусть смысл этой постройки не будет унижен теми, кто привык разбрасывать везде бумажки и пакеты.

На снимке: так сейчас выглядят часовня и территория рядом с ней.

